MEC 2316 MECANICA DOS FLUIDOS 1

Problema 1. Estime qual a distancia segura entre dois ciclistas do ponto de vista de contaminacao
de goticulas expelidas pelo ciclista que vai a frente. Descreva todas as hipdteses que achar
necessarias. Apresente valores de sua estimativa para uma faixa de didmetro de goticulas de 1 a
50 um. Os ciclista pedalam alinhados a 35 km/h.




. D&\'crm‘snc o lewmpo newssavrd ram eSOy A aqva do ‘nnciuc_
0 furo na bose possUN diameho de Swmm . “Assoma que
a a U €S0 ?ejo -EUVD €O M Vgloadade <o J-Jh , o_\qa'f
C, ¢ 0 ocfiGienle de c{euajjq (considere c,= O'G)’a e

o aleracd da jmw&a e

A Um jabo de dgua sai de um bocal com veloecidode tqual a
6‘*‘/9 e abinde um anke o un}orme mosha o fv‘(l/m

wle a wstlanke das ]forgas e 0 {-{ui&o exere” sobie o
a.n\e‘»mo,

D




|

Jdum Hudo eswoa ewm vm dolo cirwlar wnorme woshado
abo0ix0. Apos d&xar odulo, o eswamenlo se cov\l'm" e
o torlAY tg:_vm wrla diskinca o fuido passa a
estoar com didmewd wnstank. Calwle Deo/p .

W ¢ a velocidade médra.

j

. | Foua escoa 1be umavepesa on forime o desenho abauxo. A L"‘jﬁ'&
da yepesa e 20m . Condorme vod (o deve jer observadp ew
sitvacPes owo estan & Aqua passa }or vmo. re\f]faﬁ allamenle dorby-
|ewln devowinada de sadto hidravlico. Sva ol € enled allen-
do s hy. A velocidade média da c‘uﬁua no posicd @ € Bunjs
U_l-ili}am(lo 0 equaLoe do. conbmuidode e qvanhidace de movimenlp
btvxecm cal wle 1\2, hssoma que em (D) e @) a Aishibucad
de pessco ¢ hidvosta b - \3\& o afvilp.

o sl fo
s qua hidraglico hz.,?

h,=1m Q __{'.#'

—

—_—

E—

% /7/_7’7/77// 77771 7
VGP\C‘?{\ | @ @




_DVOJJ\emas . f:jpr_a ajmjko keftsa_mh__ = E)emq&c_a'uW‘c pen G,
ex_t}eﬁév’\(ﬁa weiosa. Ym Teduc,o de courboling, etco\ocho
LM {_\-enle__h bose de um carell de Unha, e voc sopror levermenle
atmves do olr'af—,’o\‘o cenlml do cam\el M_‘U/rr; é]‘*t& a Car{'o{i nQ [

socknluda pelo excoamenlo.

o) vhlize cevs conhecimenlos de mecanica dos'{kmdtﬁ b, eksrh‘car
esle expers menlp (assumo escoamento cem viscosidade)

b) wso a velocidade do ar so.rrodﬂ s aumevx\rzkc{él o coriolng

colrs . Exfl\ﬁue.

<) eskow em vciﬁiws F\-esx&o vRILUS YO0 zic;'f'ﬁ 50\9&9 ce. brexfgls
radiod den'ro do s foco horizontal cartolina- m_rre,l.c\. Marove
no Sh‘lf\(,o o wlor do bt a(‘mcqgéffcq. Toe um j?rf]tmo



?@m o Ei\'ﬂ@ﬂ E}P\dﬂ he. sUI{énhchJs e Um Pa&z & £ }'ua(;c:d oncle
nou ha suskntocsd .

A B aboixe mosha vwa ’Fm‘z de inlendchde
m (\.jO__CO.Li?_.C(}Q a Ywa, d\thac\ 8 de uma
Pcu_eoh verkead . Moshe age CL]Q’J!‘(G' esollenle
qhqnéo SO,!)\Q o &&\Ede :Ll —ﬁm74x¢ .
Assuano, que o sl 5 dieks & parece ¢

| \\/ By oo de wlogragio.
e _ / o) B Dica t: _Uh\it_g 0 m\?}oéo_&as 1:1\0;4]9;19

como mosha o Jw& (b)
Dicals o poknciol cormphxo parn tme
e ol
origm ¢ F(z)=m n(z-a)
zx

‘DQ%@I_\f\hT o gue aconkce com
C_c. {ﬂrgp, case Q

{-Oﬁtt geljo\ {-rocadc\ or Ym

L deoro de i:}qu 1nknstdede 7

Exf‘wﬁiue.




mb\cmml Uwm \'otlﬁue, clindnw eshe ekfcx(’U a uma conenle
Mavi Mw\ com velocidode Uw, fransversd ao oo

'0 Iu w e for 0 ?ovdda.s forlu aram{»uso.dcu wmo moshz
o.&a‘ﬁ)]m l.r(,o.\(u(e. o rqa em codo Eoro{'v.io e o ywuao

(e Inkerna vole B . lodo éa jongo
afu.ws ‘W U\Mdadt de comfnww.u‘o o o~ v\ . Ura t;m
cle escoamehlo ko ade)ef»\«nor o dﬁ}nbmfﬁa de pesian
he Nr((,-.o.e ex)ema do (,\l‘.nch'o D&foat de obkda ywma solocad
A lf»bod oblenha o valor do }orq& em coda ‘acrafu,so @u

Uys BEWE. . 8 T o AP
r = 1600 ka/m*
f m = 1000 L Pa C presicd do_ambienk exkrno ap (lrr"j")

P = 50 kfa (manomeln)

c}\ EZM- e s g B e SO RSt >




